



ڈسٹرکٹ پولیس آفس / شعبہ تعلقات عامہ

پریس ریلیز (710)

09-11-2022

بہاول پور (پولیس) کی جرائم پیشہ عناصر کے خلاف کریک ڈاون جاری، گذشتہ 07 روز کی کارکردگی، 55 ملزمان گرفتار، 08 کلوگرام سے زائد چرس، 1831 لیٹر شراب دیسی ولہن معہ 08 چالو بھٹیاں، 13 عدد پستل 30 بور اور 01 عدد رائفل 44 بور اور سامان قمار بازی سمیت داؤ پر لگی رقم برآمد، مقدمات درج۔ سماج دشمن عناصر کے خلاف اسی طرح کارروائیاں جاری رکھی جائیں، معاشرتی برائیوں کے خاتمے اور جرائم کی سرکوبی کے لیے بہاول پور پولیس دن رات کوشاں ہے، ڈسٹرکٹ پولیس آفیسر عبادت نثار۔

تفصیلات کے مطابق انسپکٹر جنرل آف پولیس پنجاب کی پالیسی "جرائم سے پاک معاشرہ" اور ایڈیشنل انسپکٹر جنرل آف پولیس جنوبی پنجاب ڈاکٹر احسان صادق کے احکامات کی روشنی میں معاشرے کو منشیات سے پاک کرنے کے لئے بھاولپور پولیس کی انسداد منشیات مہم مسلسل جاری ہے۔ بہاول پور پولیس نے مختلف کارروائیاں کرتے ہوئے درجنوں ملزمان کو گرفتار کر کے ان سے داؤ پر لگی رقم، منشیات اور غیر قانونی اسلحہ برآمد کر لیا۔ شراب فروشوں کے خلاف کارروائیاں کرتے ہوئے کو 27 ملزمان کو گرفتار کر کے قبضہ سے 1831 لیٹر دیسی شراب دیسی ولہن معہ 08 چالو بھٹیاں برآمد کر لیں۔ منشیات فروشوں کے خلاف کارروائیوں میں 13 ملزمان کو گرفتار کر کے 8625 گرام چرس برآمد کر لی۔ بہاولپور پولیس نے غیر قانونی اسلحہ رکھنے والوں کے خلاف کارروائیاں کرتے ہوئے 14 ملزمان کو گرفتار کر کے قبضہ سے 13 عدد پستل 30 بور اور 01 عدد رائفل 44 بور برآمد کر لی۔ جبکہ پولیس نے رکشہ تیز رفتاری پر قمار بازی کرنے والے 08 کس ملزمان کو گرفتار کر کے سامان قمار بازی کے ساتھ ساتھ داؤ پر لگی رقم برآمد کر لی۔ گرفتار ملزمان کے خلاف الگ الگ مقدمات درج رجسٹر کر لیے گئے۔ ڈی پی او عبادت نثار نے اس حوالے سے اپنے پیغام میں کہا کہ سماج دشمن عناصر کے خلاف اسی طرح کارروائیاں جاری رکھی جائیں، معاشرتی برائیوں کے خاتمے اور جرائم کی سرکوبی کے لیے بہاول پور پولیس دن رات کوشاں ہے۔

ترجمان بہاولپور پولیس



بہاول پور: جرائم پیشہ عناصر کے خلاف کریک ڈاون جاری، گذشتہ 07 روز کی کارکردگی 55 ملزمان گرفتار، مقدمات درج۔



بہاول پور (پولیس ڈرائیونگ ٹریننگ اسکول کے ایل ٹی وی بیچ نمبر 39 کی ٹریننگ مکمل، اسٹوڈنٹس میں اچیومنٹ سرٹیفکیٹ تقسیم، ٹریفک قوانین کی خلاف ورزی و کم علمی اور نا تجربہ کار ڈرائیورز کی وجہ سے ٹریفک حادثات میں کئی قیمتی جانیں ضائع ہو جاتی ہیں، مہلک حادثات سے بچنے کے لیے ڈرائیونگ اسکول میں بہترین تربیت اور شہریوں کو ٹریفک قوانین سے متعلق آگاہی بھی فراہم کی جا رہی ہے، ڈی پی او عبادت نثار۔

تفصیلات کے مطابق پنجاب کے دیگر اضلاع کی طرح بہاول پور میں بھی شہریوں کو بہترین تربیت دینے کے لیے ڈی آئی جی کیپٹن (ر) سید احمد مبین شہید پولیس ڈرائیونگ ٹریننگ اسکول کا قیام عمل میں لایا گیا ہے، جہاں پر صبح و شام دو شفٹوں میں اسٹوڈنٹس کو موٹر سائیکل/موٹر کار کے علاوہ LTV کی بہترین تربیت دی جا رہی ہے، اس سلسلہ میں 06 ہفتہ پر مشتمل ٹریننگ 39 ویں بیچ کی ٹریننگ مکمل کرنے والے اسٹوڈنٹس کے لیے تقریب کا اہتمام کرتے ہوئے اچیومنٹ سرٹیفکیٹس دیئے گئے۔ ٹریننگ کے دوران پہلے مرحلے میں اسٹوڈنٹس کو پہلے اسکول کے ٹریک، دوسرے مرحلے میں مصروف روڑز پر پیشہ ور انسٹرکٹرز کے ہمراہ ٹریننگ کروائی جاتی ہے تاکہ اسٹوڈنٹس میں گاڑی چلاتے وقت اعتماد میں اضافہ ہو اور کورس کے آخر میں اسٹوڈنٹس کا تحریری اور عملی ٹیسٹ لیا جاتا ہے۔ اسکول کے اسٹاف نے ڈرائیونگ کی تربیت حاصل کرنے والوں کو دن اور شام کے اوقات میں مرحلہ وار مکمل ٹریننگ کے ساتھ ساتھ گاڑیوں کی مینٹیننس، پریکٹیکل ٹریننگ جس میں ٹریفک سائن بورڈ، روڈ سیگنل اور قانون کی پاسداری و اچھے ڈرائیور کی خصوصیات بھی سکھائیں، اچھی اور بہترین کارکردگی کا مظاہرہ کرنے والے افراد کو اچیومنٹ سرٹیفکیٹ جاری کیے جاتے ہیں۔ دوران ٹریننگ نمایاں کارکردگی کے حامل اسٹوڈنٹس کو ڈی ایس پی ٹریفک ملک اقبال اعوان نے انچارج ڈرائیونگ ٹریننگ اسکول ایوب گجرا ایس آئی کے ہمراہ سرٹیفکیٹس تقسیم کیے، ڈی پی او عبادت نثار نے اس حوالے سے اپنے پیغام میں کہا کہ پولیس ڈرائیونگ اسکول میں جدید ٹیکنالوجی سے استفادہ حاصل کیا جا رہا ہے۔ آن لائن ٹیسٹ، سفارش اور مڈل مین کے بغیر صرف قومی شناختی کارڈ کے ذریعے پولیس خدمت مراکز پر رزرو اور لائسنس کے لیے اپلائی/جاری کیے جاتے ہیں، ٹریفک قوانین کی خلاف ورزی و کم علمی اور نا تجربہ کار ڈرائیورز کی وجہ سے ٹریفک حادثات میں کئی قیمتی جانیں ضائع ہو جاتی ہیں، مہلک حادثات سے بچنے کے لیے ڈرائیونگ اسکول میں بہترین تربیت و شہریوں کو ٹریفک قوانین سے متعلق آگاہی بھی فراہم کی جا رہی ہے، لائسنس ایٹو کرنے میں شفافیت اور میرٹ کو ہر صورت مد نظر رکھا جا رہا ہے، ٹریفک اسٹاف کو ہدایت کی گئی ہے کہ مزید عوام کو ٹریفک قوانین کے حوالے سے آگاہی پیدا کرنے کیلئے خصوصی مہم چلائیں اور تربیتی سیمینار بھی منعقد کئے جائیں۔

ترجمان بہاول پور پولیس



بہاول پور: ڈی آئی جی کیپٹن (ر) سید احمد مبین شہید پولیس ڈرائیونگ ٹریننگ اسکول کے ایل ٹی وی بیچ نمبر 39 کی ٹریننگ مکمل